



«По стопам отца»

Скульптура под таким названием открылась в Междуреченске в рамках подготовки к Дню шахтера.

Бронзовая композиция создана членом Союза художников РФ Антоном Тырышкиным на средства угольных компаний и установлена на площади Согласия. Открытие скульптуры состоялось в рамках выездного заседания областного штаба по подготовке к Дню шахтера, которое провел и.о. губернатора Владимир Чернов.

Высота скульптуры вместе с гранитным постаментом — 2,5 м. Она изображает присевшего отдохнуть шахтера и стоящего рядом с ним сына-дошкольника, который, встре-

тив отца со смены, решил примерить его каску и рассказать, как прошел день.

Перед заседанием члены штаба оценили ход работ на основных объектах программы, уделив особое внимание ремонту дорог, подъездных путей к ДК «Распадский», монтажу ограждений пешеходных переходов на регулируемых перекрестках, озеленению парков, созданию цветников.

Подробнее читайте в следующем номере.

Фото Вячеслава ЗАХАРОВА.